
 

 

INTERPELARE 
Adresată: Ministerului Transporturilor și Infrastructurii 
În atenția: domnului ministru Sorin Grindeanu 
De către domnul senator: Răzvan-Paul Anghel 
Circumscripția electorală nr. 2 Arad 
Grupul parlamentar: Uniunea Salvați România (USR) 
Obiect: Starea precară a curățeniei din Gara CFR Arad 

 
 

Stimate domnule ministru, 
 
Deși Gara CFR Arad a fost prezentată public ca fiind una dintre cele mai moderne din 

Europa de Est, realitatea din teren contrazice această imagine. 

Conform constatărilor recente, activitatea de curățenie în Gara CFR Arad este realizată 

parțial și într-un mod vizibil superficial. Deși anumite zone, precum podelele, par a fi curățate 

periodic, multe alte spații sunt lăsate neîngrijite. Scările rulante sunt murdare, inclusiv 

balustradele de sprijin, iar geamurile sunt opace din cauza depunerilor de praf și murdărie. În mai 

multe locuri se observă pânze de păianjen, iar lifturile prezintă urme evidente de murdărie, în 

special în colțuri și pe pereții acestora. De asemenea, fațadele interioare și alte suprafețe sunt 

acoperite cu excremente de porumbei, care nu par să fi fost niciodată curățate. 

În acest context, vă solicit următoarele explicații: 

1.​ Care este bugetul alocat anual pentru activitatea de curățenie în Gara CFR Arad și cum 

este structurat contractul de prestări servicii în acest sens (prestator, obiective 

contractuale, frecvență, indicatori de calitate)? 

2.​ Câți angajați sau contractori sunt implicați în activitatea zilnică de curățenie și care sunt 

atribuțiile și normele de lucru prevăzute pentru aceștia?​
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3.​ Care sunt responsabilitățile directe ale Ministerului Transporturilor privind igienizarea și 

întreținerea gării, în special în cazul obiectivelor aflate în subordinea sa, precum Gara 

CFR Arad? 

4.​ Cum explicați discrepanța semnificativă între condițiile de curățenie din Gara CFR Arad 

și cele din Aeroportul Internațional Timișoara, având în vedere că ambele sunt obiective 

importante aflate în coordonarea ministerului și constituie porți de intrare în România? 

5.​ Ce măsuri concrete intenționați să dispuneți pentru îmbunătățirea condițiilor de igienă din 

Gara CFR Arad și care este termenul estimat pentru aplicarea acestora? 

 

Vă rog să îmi comunicați răspunsul dumneavoastră în scris, la adresa de e-mail: 

Vă mulțumesc pentru colaborare și aștept cu interes răspunsul dumneavoastră. 

 
 
 
 

Cu deosebit respect, 
Senator, 

Răzvan-Paul Anghel 
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